

Artikelnr.: 367218

60395 - Kabel Power SATA 15 Pin Stecker zu 4x SATA 15 Pin Buchse 40 cm schwarz

3,96 EUR

Versandgewicht: 0.10 kg Hersteller: Delock

Produktbeschreibung

Dieses Stromkabel dient der Stromversorgung von 4 SATA Geräten über einen SATA 15 Pin Anschluss des Netzteils.

- Stromanschlussadapter für 4x SATA Geräte
 Anschlüsse: 1x SATA 15 Pin Stecker > 4x SATA 15 Pin Buchse
 Variante mit 5 Stromleitungen (12 V, GND, 5 V, 3,3 V)
 Drahtquerschnitt: 18 AWG
 Kabelfarbe: Schwarz

- Länge inkl. Anschlüsse: ca. 40 cm

Technische Daten

Hier gehts zum Artikel Alle Informationen, tagesaktuelle Preise und Verfügbarkeiten

